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В даний час, багатьма дослідниками робиться спроба аналізу найбільш оптимального 

фундаменту, який застосовувався б при будівництві дерев'яних будинків з оциліндрованих 

колод і клеєного бруса. 
Дана оптимальність повинна враховувати технологічний аспект, економічні витрати, а 

так само складність виготовлення фундаменту. Дерев’яний будинок який виготовлено з 

брусу  або SIP-панелей порівнюючи з будинком з кирпичу та бетону відносно легкий, тому 

механічне навантаження, яке він передає на фундамент та ґрунт відносно невелике. Це дає 

змогу проектувати  недорогі фундаменти з ростверком, які б відповідали сучасним вимогам 

будівництва та дизайну.  
Однією з особливостей будинків з деревини є той незаперечний факт, що при 

будівництві допускаються досить великі подвижки фундаменту, які не шкодять будівлі. 

Деревина має здатність вигинатися, деформуватися значно в більшому діапазоні, чим 

крихкий кирпич  та бетон. Застосовуються такі фундаменти на рухливих ґрунтах із значною 

глибиною промерзання. А також на нерівній місцевості а також при будівництві будинків, в 

яких не передбачений підвал. 
Більш сучасним способом установки стовпів можемо назвати використання технології ТІСЕ., 

яку розробила Агенція з будівництва французької фірми Dupont de Nemur. Вона передбачає 

розширення опори стовпа  внизу. Така конструкція набагато міцніша і може бути 

встановлена на будь-якому типі грунту (виключаючи плавун). А легкий монтаж дозволяє 

прискорити роботи і обійтися без залучення складної будівельної техніки. 
 В дерев`яному домобудуванні стовпчасті фундаменти є найбільш оптимальними з точки 

зору конструкції, працезатрат та за співвідношенням « ціна-якість». Можливість їх 

використання на складних грунтах із помірними тектонічними зсувами роблять стовпчасті 

фундаменти незамінними в будівництві споруд з деревини та розширюють сегмент їх 

використання в будівництві. 
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